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Ao décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um. às dezenove
horas e vinte minutos. no recinto da Câmara Municipal. cilo a rua: Isaac Cardoso. No

281. nesta cidade de Terenos. Estado de Mato Grosso do Sul. em respeito ao

distanciamento social e constituida pela vigente PoÍaria n.'026/2021 de 03 de agosto

de 2021 . que dispõe sobre a reabertura dos trabalhos do Legislativo ao público geral. As
sessões contarão com a presença dos Vereadores e de 50% (cinquenta por cento) dir
público respeitando o distanciantento de Biossegurança do Programa de Saúde e

Segurança da Economia (PROSSEGUTR). continuando a ser transmitida ao r,ivo pela

página do Facebook da Câmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS NÁCIO
CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secretário CLAYTON CI-EONE MELO
WELTER. contando com a presença dos seguintes Vereadores: HELDER NOBORII
KASAE. HENRIQUE RESENDE DOS SANTOS. JOTLSON DIAS DE OLIVEIRA.
JOSE DA SILVA CIPRIANO. LLJCII-HA DE ALMEIDA. MARCELO ALEKANDRE
CONSALTER. RICARDO GUIMARÀES LEONT]L. SILVIO FIGUEIREDO BRITES.
WILSON MIGLIEL DO CARMO. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Em
discussão e votação a ata da milósima centésima septuagesima oitava sessão ordinriLria.

Leitura das indicações de n'l0i/2021. n'104/2021. n"105/2021 de auroria da Vereadora
Lucilha de Almeida. O Presidente declara aberta a presente sessão ordinrlria e solicita a

leitura da Ordem do Dia. após detennina a discussão da ata da milésima centésima
septuagésima oitava sessão ordinrfuia. não har,endo. coloca-a em votaçào. sendo
apror,ada por unanimidade. Logo determina a leitura das indicações de n'l0i/2021.
n'104/2021. n'105/2021 de autoria da Vereadora Lucilha de Almeida. O Presidentc
intbrma que as retêridas indicaçôes serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal
para devidas providências. Com a palavra Vereador Ricardo. eu gostaria de pedir unr

requerimento verbal de explicação onde essas semanas tiveram varias denuncias que Íbi
cortado à comida dos professores nas escolas. então eu goslaria de saber se realmenle e

erdade e por que loi fêito isso. então gostaria de pedir esse requcrimento goslaria quc

os Vereadores acompanhassem a secretaria de educação. Com a palavra Presidente
Marcos. positivo. levo atenção dos Vereadores o requerimento ora pretendido por vossa
excelência. Logo. coloca-o em votação. sendo aprovado por unanimidade. O presidente
intbrma que o referido requerimento será encaminhado ao Poder Executivo N4unicipal
para devidas providências. Passando ao grande expediente. o Presidente solicita ao
primeiro secretário Vereador Clalron (Caco). para convidar os Vereadores inscritos a
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fazer uso da tribuna. Com a palavra Vereador Flenrique. boa noite a todos. ao nosso

presidente desta casa. aos demais pares. todos que nos assistem plateia que está aqui
nessa noite meu boa noite a todos. hoje eu quero fazer o uso desta tribuna para

agradecer que aconteceu essa semana dentro do nosso município onde a gente trouxe
uma palestra uma capacitaçâo aos profissionais da saúde de nruita importância para o
nosso município onde a gente esteve ali na Patagônia. Santa Mônica e no nosso posto

central também na Jamic onde os profissionais teve ali uma capacitação sobre animais
peçonhentos. nutrologia então eu creio que foi de grande importância quero agradecer

ao doutor Sandro que é Vereador de Campo Grande que trouxe esse curso capacitando
todos os profissionais onde essa semana eles vão receber certificado e vai ajudar dentro
dos seus currículos aí eu quero também aqui fazer uma indicação verbal queria pedir ao

Presidente dessa casa que eu estive esse final de semana na ponte do grego rapaz e ali
vimos à necessidade daquele povo ondc passa carro em alta velocidade. e queria pedir
ao Prefeito Henrique Wancura que possa estar instalando ali junto ao DepaÍamenlo de ,1-
Obras trôs quebra-molas. onde passa a criança ali e já mataram animais deles ali e a I \
gente ate fez uma filmagem ali da velocidade que eles estão passando. então quero fazer
essa indicação verbal que fique registrado nessa casa e nessa noite eu também quero
agradecer a secretária de saúde Ariane que tem nos auxiliado e nos a.judado no meio
dessa pandemia e não tem medido esforços está lrazendo essas possibilidades de
melhoria para o município eles tem acatado o prefbito Henrique também que lent nos
ajudado nreus parabens a todos e sempre eu ialo juntos somos mais l'oÍes por uma
Terenos melhor. então acredito que nós vÍunos avançar quero agradecer a todos que
dispôs a sair da sua casa para estar aqui com cada unr de nós de ouvir e esta interessado
com a política do nosso município. entâo meus parabéns a todos meu boa noite. quero
deixar aqui uma semana abençoada para cada unt e conte com o Vcreador Henrique
para o melhor para o nosso municipio. boa noite a todos. também sem mais delonga
quero aqui parabenizar um homem que me ensinou que me capacitou para hoje eu estar
aqui que é meu pai que esta I'azendo 53 anos hoje. um homem que tem construído um
legado no nosso rnunicípio onde nosso Presidente conhece muito benr ele trabalhou na
preleitura levou muitas màes aqui para ganhar neném em Campo Grande. trabalhou na
ambulância tem uma história no nosso município eu quero dcixar nreus parabéns ao
meu pai um homem de fé um homent que tem cada dia mais me surpreendido e é um
referencial para mim. entào parabéns pai muitos anos de vida. meu hoa noite. Clom a
palavra Vereadora Lucilha. quero cumprimentar a mesa diretora. todos os pares aqui
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presente. todos cionários. todas as pessoas que estâo aqui assistindo e toda a
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populaçào de Terenos do campo e da cidade. quero agradecer aqui a Ministra Tereza

Cristina onde mais uma vez somou .iunto conosco na ação da cidadania que r,'ai

acontecer dia vinte e antes da açào ela deu todo suporte para que os produtores possam
já está levando todas as documentações. organizando para que dia vinte esteja à
devolutiva. entào quero agradecer a Ministra. agradecer o Jaime Verruck SEMAGRO.
André da AGRAER. Caixa Econômica, em nome do Cláudio da SEBRAE tem sonlado

muito com esse município nos aj udado agradecer em nome do Augusto. Edson

Chaparro torla equipe do INCRA. agradecer as todas as Associações das Sete. Cooplal
toda a comunidade rural que tem somado muito aí com essa ação e convidar os

senhores. toda a população para estarem participando dessa ação onde ali vai liberar
mais ou menos uns quatro milhões em recurso solicitado fora os que já estão prontos

píra ser entregue aos produtores a importância disso é fomentar o carnpo. aumentar a

produção o quanto que houve perda para aqueles conreça a produzir e que tenha

equilíbrio novamente no escoamento da produção onde preço está caro está muito dilicil
para quem entrar na cidade e a gente entendc que se fomentar o campo vai melhorar a
produção e vai escolar e a gente vai ter um equilíbrio novamente. então inrportância de

trabalharmos todos juntos quero agradecer tambén.r à relorma da ponte do Lazaro a

gente chama Lázaro que muita gente conhece é da Patagônia com a divisa da Santa

Mônica começou final de semana e também estou aqui com três indicaçôes a onde eu

solicito a guarda da ponte de cimento que tbi planejada a reforma. mas hoje

infelizmente teve um acidente Iá novamente na Santa Mônica onde houve prejuízo a

gente já teve outros três carros caindo no rio. então é necessidade urgentemente

Presidente e o líder do prefeito aqui presente. tt-.mos a indicação de por placas de

sinalízação nas currv'as perigosas e descendo a serra. enÍão gostaria de pedir ao senhor aí

que leve ao preÍ'eito junto ao líder quanto antes colocar essas placas de finalizaçties.

muitas pessoas que descem a serra não conhece a região a localidade e lá tem cun'as
muito fechadas e perigosas entào já tivemos perca de vida mês passado onde perdemos :"
vida e'gostaria muito pedir a vocês essa solicitação. tambem ainda solicitar à secrelária
que nós tivemos vários produtores nos grupos solicitantlo mais um psicólogo para eles

poderem ter r-'sse atendimento precisa tcrminar conr o que já esÍá para abrir vaga e ten.r

muita gentc csperando aguardeurdo vaga e tambént aí nos pontos aonde vâo às crianças
vão ilcar esperando os ônibus. em período de chuva pÍua que a gente possa ter os pontos

estratégicos em alguns lugares à gente poder ter esse ponto coberto na nossa re'giào.

gostaria de contar com os Vereadorcs. com toda a população e o nosso Presidente. o

lider poder estar levando é de suma irnportância para nós mais uma vez aí ainda nós
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estamos com alguns lugares ainda que não loram patrolado. Nova Querência solicitando
demais. Campo Verde. Patagônia. Paraíso tambénr .iá temos algumas solicitaçôes da

Sete de Setembro. em alguns lugares na Ouro Branco.já sei que tem Vereadores que

lizeram indicaçào somando junto com a indicações dele que chegou a demanda. mas ó

de sunra importância para nós quanto antes pelo mcdo de chuva e a genle sabe o tanto
que dá os cÍuÍos nessas estradas. entào quero agradecer aqui toda a população de

Terenos. do campo e convidar vocês todos os Vereadores para o dia vinte somar e

prestigiar junto essa açâo que vai fortalecer o campo lá são de crédito de regularizaçào e

titularização isso vem de encontro com tudo aquilo que a gente anseia de ver o produtor
prosperar e melhorar a vida econômica dele, então tenham uma noite abençoada e uma

semana abençoada por f)eus e ainda manter todos os protocolos de segurança sabido
que Terenos já está estacionado e tranquilo. mas ainda manter todos os protocolos de

segurança. teúa uma boa noite e muito obrigada. Com a palavra Vereador José 1Ze z'

Paraíba). boa noite Presidente em seu nome quero cumprimentar a população qr. no. 
{

assisti. Vereadores. queria aqui cumprimentar pela pessoa do Vaguinho que é nosso \
suplente PTB seja benr vindo. hoje nossa casa esta recebendo mais unra vez a população
acompanhando de perto os trabalhos do Legislatir.o eu queria nr.-ssa noite aqui
comparÍilhar mais uma vez conversando com a asscssoria da Mara Caseiro que já fbi
protocolado a nossa emenda que é Íia convenio quc' será destinado R$ 40.000.00
(quarenta mil reais), de equipamentos que vai atender a UBS então vai ser comprado
EPIs. aparelhos que vai de encontro com o atendimento médico, enlermeiro como iria
r,ir a gasometria como nosso município nâo tem uma IJPA ainda e hospital. então essa

gasometria não consegue compor na nossa UBS. porque é uma unidade básica de saúde

e essc equipamento que viria é para atender UPA e hospital. enÍão estou fazendo aqui
um esclarecimento que muitas pessoas esÍava aguardando esse aparelho e de poíe
muito grande. é outra estrutura que nossa UBS não esta preparada para receber esse

aparelho então foi feito uma troca para comprar outro tipo de aparelho para atend!-r
nossa UBS de Terenos, queria aqui parabenizar meu sobriúo Carlos Flenrique de Lima
Cipriano pela passagem do seu aniversário que hoje. também quero parabenizar o Rock
que o pai do nosso Vereador Henriquc que Deus abcnçoe muita paz. parabenizando os
nossos Vereadores que está empenhado. rrabalhando Lucilha com a Ministra tem l'eito
um trabalho importante no nosso Pais e a atuaçào da Vereadora na zona rural. Henrique
e os demais que está sempre empenhados em seus trabalhos aqui na casa é imponantc
que todos nos estejam aqui todos os dias cada um buscando suas demandas com scus

Deputados. Senadore e fazendo pela populaçâo terenense muitas vezes as pessoas
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muitas vezes para o resultado dos Vc'readores. mas sim que representa o estado que nos

traz tambem o suporte para atender a população que muitas vezes nos cobra que eles

vem aqui buscar o voto e muitas \rezes esquece da nossa população no respaldo e dando

um retomo para aquelas pessoas que ajudou que apaúou para aquele Deputado
Estadual. então hoje nós estamos aqui vários Vereadores trouxeram suas emendas.

outros senadores estào enviando isso quem ganha é a populaçâo terenense e todos nós

que moramos aqui e vivemos aqui todos os dias diariamente conhecemos a rcalidade do

nosso munícipio local. então quero agradecer a todos e desejar uma ótima noite e uma
boa semana abençoada para todos. Com a palavra Vereador Helder (Xiru). senhor

Presidente. demais pares dessa casa. população que rros assisti presencial e pela web da

câmera e pelo Face da câmera meu boa noite. faço uso desta seúor Presidente nessa

semana estive indo na IFA como é gratiÍicante essa casa ter aprovado a doaçâo do

terreno e ver que eles estão.iá dando início à ediÍicação iá está a todo vapor e assim

estive hoje com o departamento da geração de enrpregos perguntando e solicitando
pessoalmente quando que irá ter a capacitaçâo para que os proÍissionais no futuro vão

trabalhar nessa indústria de medicamentos possam ser do nosso município e eu tive a

grata satisÍàçâo que estão aguardando a empresâ dizer e direcionar para que eles possam

realmente trazer o curso que assim comprometeu o município se comprometeu o

Pref'eito Municipal a dar esse curso gratuito para população para que possanr realmente
ser gerada os empregos dentro do nosso município. isso é gratificante e isso nos dá o
prazer de saber que aquilo que não deu certo no passado foi apror,ado por alguns pares

dessa casa, mas no intuito de ver geração de emprego que era a fabrica de polpa da

mesma forma essa casa cobrou a não implantação e hoje está em nrãos, e que é uma

empresa que realmente vai vir para g.erar emprego e renda para o nosso município. Com
aparte Vereador Joílson. obrigado Vereador pelo aparte o senhor comentando sobre a

empresa. semana passada teve uma reuniâo com Preleito Henrique. Diana Duim. Edson
e o Celso da formuladora de combustível onde eu levei para ele Vereadores uma
pergunta bem simples e nós vimos aqui à questão foi aprovada essa casa aprovou aqui o
espaço para eles começarem estavam dependendo de uma documL-ntação a

documentação saiu e a pergunta que eu fiz para eles uma coisa bem simples quando que '
irão começar a obra porque nós como Vereadores tanrbém somos cobrados quando nós
damos um terreno aqui para aj udar uma empresa a se insÍalar dentro do município e essa

empresa lanrbém tem que entender que tem prazo para ser cumprido também. nós
sabemos aiudamos no que podemos aguardamos a docunrentaçâo está ok. agora a

licença que precisavam para construçào o que eu disse para ele é que essa casa espera
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ansiosamente para ver pelo menos que seja mil tijolos dentro do temeno para dizer que

está começando os trabalhos da empresa no nossô municipio. por que sabemos que isso

e um sonho para o nosso município que isso vai mudar rnuita realidade Vereador Xiru
só que nós precisamos ter mais empresários igual ri IFA precisamos ter mais enrpresas

que sejam pequenas. mas que elas avancem realmente para concluir o projeto. obrigado
pelo aparte, situando essa situação como Vereador Silvio tinha comentado Vereador a
questâo de ate faz-er um requerimento para buscar essas informaçôes saber como é que

está o cronograma saber quando que vão começar para a genle poder se orientar
referenle a isso por que a casa tem que ser orientada porque quando sai dentro de

Terenos um áudio a exemplo que nent saiu o áudio que f'oi aprovado agora nós vamos e

que tale. tale. tale o município gosta muito de áudio bom. mas nós precisamos ver as

coisas acontecerem também dentro do município porque a gente pode ter cinquenta
áudios, mas nós temos que começar ver a empresa se instalar e começar a trabalhar dar
o seu ponta pé inicial. obrigado Vereador. Continuando com a palavra Vereador Helder
(Xiru), Eu que agradeço Vereador Joílson. já aproveitando o gancho. nós temos tempo
hábil. Vereador Silvio e junto na conversa daquilo que nós aprovamos. que realmente a

gente espera o resultado, então nào precisa ser verbal nosso Presidente. nós possamos

fazer essa semana esse requerimento solicitando ao depa(amento competente. uma
satisfação em relação. igual ao que pedirnos quando houvc a questão da fabrica de
poupa. de imediato, coÍreram atrás foram buscaram e resgataram o terreno. e hoje já tá
com outra empresa implantada. por que é substancial o que esta casa aprovou. sào l0
hectares são 100 mil metros quadrados. aonde e num ponto estratégico. mudamos esta

não loi reconhecida pelos áudios e vídeo. mas não importa a nossa assinatura e a
nossa consciência está presente. tanlo em ala como em votação, foi aprovado unanime.
esta casa realmente aprovou e jamais loi falado e mencionado. porque essa casa aprovou
sem articulações politicas e nem a pedido do ex-prefeito. a antecipação, alteração de um
artigo para fazer a antecipaçào da doação da propriedade de um luturo loteamento e nós

aprovamos antecipamos para que pudesse andar. já passou dois anos tá na hora dessa -

empresa ser implantada, torgo que seja implantado por isso que eu volei a favor na
época e a grande maioria de todos os Vereadores que lotaram. não teve necessidade e-
nunca chegamos a ir buscar ou procurar quem cra o proprietário ou quem seria os donos
dessa empresa para serem implantada. Cont o aparte Vereador Silvio. com grandcza que

a vossa excelência. làz esse detalhamento. porque na l'erdade nós aprovâmos na
confiança. e boa-fé que realmente iria dar certo. porque se nào der certo nós pegamos de
volta. nos não perd nada e se sair mesmo como estão dizendo. nossa populaçâo
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que ganha, e nós também ganhanros. pois o nosso trabalho é em cima de dias melhores.
para nossa população esse é o trabalho que cada Vereador taz aqui. com certeza. entào

eu quero dizer ao nobre Presidente dessa casa. que o meu requerimento que eu havia
pedido aquele dia. que ele nenr entrou em votação. então eu gostaria que reenterrasse.
juntamenle com o Vereador Xiru e os demais pares. conlbrme está. porque.já faz dois
anos e nós queremos saber realmente. se vai ou não. entào eu acho que não é nada

denrais, um requerimento para essa casa ficar a pat e fazer o acompaúamento. porque
se realmente não vai dar certo. é correr alrás de outra empresa, e passar para essa outra
empresa que realmente vai fluir pâra nosso município, obrigado Vereador pela parte.

Continuando com a palavra Vereador Helder (Xiru). eu que agradeço Vereador Silvio.
então Ílca de pé seúor presidenle esse requerimento. acho que ele deve ser proposto
por todos os pares da casa. independente de ter votado na época que também tem
inleresse em fiscalizar. o que é patrimônio púbtico e por ser um patrimônio público fica
em aberto e senhor Presidente. Vereador Sih,io. Vereador Joílson e os demais pares. para
que possamos t'azer esse requerimento e colocar semana que rem o requerimento- para
que possamos ter realmente uma satisÍaçâo daquilo que nós r.oltamos e com certeza
acreditando que será implantada a empresa, torço pam que seja inrplantado eu sei que é
burocrática essa questão de AN'II' essa questão de licenças ambientais que foi
autorizado. teve a licença. eu estava em Brasília me parece que no áudio no vídeo. lalou
que saiu também autorizaçâo nacional e como teve aulorizaçào nacional. nós tenros que
ter prazos também e saber. como está o prazo, qual a forma da gente investigar. de

alisar o processo e acompanhar de perto aquilo que a gente prova. é para ver o
requerimento seúor presidente, então eu convido também os denrais pares para
participar desse requerimento. Com o aparte Vereador Clayton (Caco). como vossa
excelência está falando todos que ganha o terreno eles têm um prazo certo. então e só
olhar se não está no prazo e fazemros a retomada para isso já tem o CODECON que foi
lormado e tem um membro do CODECON. tem a fiscalização já para isso. nâo cumpriu
os prazos. toma e passa para outra empresa. pôrque se passou dois anos até agora não
Íêz nada. en1ãojá deu o que tinha que da. então não tem porque tá esperando tem que só
as pessoas competentes fazer a fiscalização e fazer a retomada. como Vereador Silvio
lalou perder não perdemos só perdcu o tempo porque poderia tcr dado para outro que
lossc construir. obrigado pela parte. Continuando com a palavra Vereador Helder
(XirLr). realmente prazo tem que ser cumprido. mas dessa envergadura essa empresa que
é uma petrolífera que e uma lbrmadora. ela necessita de tentpo principalnrente nas
questões das liberações ças. preclsamos ter o requerimcnto que 1'omeçam todos
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os documentos. quais sâo as justificativas que eslão rlando em relaçâo ao atraso dtr

inicio da execução da obra. então nós vamos ter realmente. não achar que foi aquilo.
achar nào viver em cima do achismo e sim nós temos a documentações necessárias para

que a gente possa tomar atitude e realmenle. eu particularmente torço para que dê certo.

mas quero ver de pé. eu quero ver fisicamente. ocularmente. eu nâo espero ver aquilo
que só se comenta e aí a gente passa muitas vezes não e só sermos cobrados. nós

cobramos a nossa própria consciência. daquilo que você voto e realmente. Vereador

Caco passe para outra empresa que possa vir para o nrunicípio. e Íazer uma melhor
distribuição destas áreas. existe outras áreas do município eu torço e acredito no prefeito
Henrique também posso buscar com os nobres Vereadores empresí§. que possam rir c

tanrbem já aproveito, puxando essa realidade nobres Vereadores a questâo dos lotes que

estão no CODECON parado e que não também não tbram executadas obras" tem alguns
lotes que fizeram barracão, não ediÍicaram mais nada. e aquela iirea dá para colocar
duas empresas do próprio município de gere cinco. dez. quarto emprego. uma oficina
seja qual for à realidade. que se encaixe nas regras do CODECON e da PRODESCO.
que ela pode ser realmente repassada, quanto cidadàos aqui em l erenos, quando

cidadão empresriLrio estào aguardando a sua oportunidade de ter seu prédio próprio e dar

condiçôes e terenl condições melhores. Com o apaíe Vereador Joílson. Vereador
obrigado pela parte. na casa hoje nós temos dois membros do CODECON. eu o outro
nobre Vereador Ricardinho nós já tivemos conversa até na última reuniào ret-erenÍe a

isso Vereador que está sendo acionadas, as pessoas que ganharam esses terrenos e não

tomaram nenhuma providência. estão sendo intimado buscando as infomrações
certiúas e a uma coisa bem clara onde o PreÍ'eito Henrique deixa, quem nâo está

roduzindo tem que devolver o terreno porque nós precisamos fomentar o comercio
lndústria nosso município e nós Vereadores nào podemos aqui fazer distinção
infelizmente ou I'elizmente do tamanho da empresa porque o cidadão que ele tem um
CNPJ nâo existe ele é alto. magro nào é CNPJ que ele tem é igual a do João. Sebastião.

entào se as regras existem para um. ela tem que existir para todos, correto e muitas
vezes essa questão de como se diz. como nós comentamos isso dentro do CODECON.
Terenos é uma cidade que nós conhecemos todo mundo, você se depara ali com cidadão
que ele tem um terreno. que você vê ele três ou quatro vezes na semana. e isso aí e algo
que tá sendo levado muito a sério e que infelizrrrente Senhor é meu amigo Vereador
Marquinhos. mas eu tenho que tomar providência dentro do CODECON. porque as

coisas tem que começar a andar dentro do município dessa maneira. dar oportunidade
para as empresas m a se instalar çarem a gerar emprego, nos temos
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Íudo na mão para lazer isso aí. Com a palavra Vereador fucardo. só para complenrentar

lalando do Vereador Joílson o CODECON notificou aquele terreno quc Íbram doados e
nâo cumpriram. tem uns que já estão em processo de retomada e aqueles que estavam

parados por causa disso que o seúor citou. eles dcram um prazo. eles deram à
justificativa. forarn lá justificaram e foi notillcado ele e fez a justificativa. então ele tem

um prazo. se ele não cumprir nesse prazo. vai ser retomado. era só isso que eu gostâria

de acrescentar. obrigado. Continuando com a palavra Vereador Helder (xiru), obrigado
Vereador Ricardinho. Vereador Joílson. que representa essa casa no CODECON e saber

que atitudes es1âo sendo tomadas. mas que realmente elas sejam elicientes e que

possamos indistintamente sem olhar a quem. sem olhar o padrinho ou atllhado.
independe do total de geração de entprego possa dar oportunidade para alguns. e muitos
que estão precisando e ler seu predio próprio e suas condições. sairem do alugue"l e'ter
essa condição de produzir pelo Município. gerando assim empregos e rendas. fico I'eliz
que todos estào participando no seu dia a dia cada um no seu perÍil, cada um dentro do
seu legado. mas que estamos atento. com todas as demandas e realidades. Vereado

Henrique você fez uma indicação hoje que eu já havia feito no passado. perfeito cn

eu só r,ou orienlar Vereador Henrique a ponte do grego ali no MS então não é
competência do município ali tem que ser solicitada ao estado para que possa I'azer as

três lombadas realmente precisa controlar a velocidade dos veículos que passam ali não
só na questão da poeira. mas a questâo também do risco de vida que existe então até
placas não podem ser colocadas às placas que alravessa via DNIT. via eslado essa

indicação se você puder tambem dando a minha opiniào encaminhar ao eslado que
possa tomar as suas devidas providências. senhores Vereadores. fico feliz de estar aqui
presentc o intuito sempre em parceria com vocês de huscar o melhor por ter trago dentro
e mim sempre o ânimo e a força de vontade e principalmente a esperança de dias

melhores. graças a Deus o controle do COVID-I9 no nosso município está praticâmente
zero, peço a Deus. que possamos nós fazer a nossa parte dando um exemplo usando
máscara álcool em gel. respeitando a questão das aglomerações. mas em si torço cada
Vez mais. por uma teremos melhor estou à disposiçào e desejo a todos a quem está me
assistindo. quem está aqui presente e especial. aos nobres Vereadores. uma excelente
semana. abençoada. próspera. que possamos ter mais realizações e buscar novas
demandas para que possamos ajudar solucioná-los meu muito obrigado uma boa noile a

Íodos. Com a palavra Vereador Clayton (Caco). senhor Presidente. denlais pares desta
casa. quero aqui cumprimenlar a lodos os visitantes agradecer a presença de todos. dizer
queacasaédo po\o esde- q em paz e conr máscara. se cuidando porque nós
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tinha no sábado na semana passada um caso, hoje nós.já estamos com seis casos

novamente. então não vamos baixar a guarda para essa doença. vamos continuar nos

cuidando usando máscara. álcool em gel, a população é bem vinda nessa casa. para

olhar o trabalho dos Vereadores. agradecer a presença de todos. uma boa noite flca com
Deus senhor presidente sem mais nada a tratar. Com a palavra Presidente Marcos. quero
aqui de pronto agradecer meus p.ues. boa noite a toda à população que se Íaz presente

nessa casa. como disse o Vereador Caco a casa é do povo. e o povo tem que se lazer
presente. para poder cobrar nos Vereadores uma legislatura. sempre ao alcance de todos
quero ser breve aqui na minha lala hoje. e o Vereador Caco fez lembrar bem a respeito
dos casos aqui em Terenos que está voltando a subir novamente. peço toda a população
que nos ouve o que se faz presente. que nós não possalnos baixar a guarda uma vez que

essa doença ela é um tanto quanto silenciosa. muito de nós perdemos nossos enles.

muitas pessoas de nossa população. Íbram ceiÍàdas suas vidas, então nós não podemos
baixar a guarda. e temos muito cuidado e zelar pelo bem maior que a vida. a vacina tá
aí. esta todo mundo tonrando a vacina. mas só ela sozinha. nào dá para se cuidar tem

Eu. CLAYTON CLEONE MELO WE
Secretário lavrei a presente ata. que
devidamente assinada.

Eu MARCOS INACIO CAMPOS
subscrevo-me-

dente emals Vereadores

Presidente-
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Sala das Sessões. l6 de agosto de 2.021
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